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PUNTOS A EVALUAR EN ESTUDIOS DE RIESGO
ESTUDIOS DE CASOS Y CONTROLES
1.- ¿Fueron los casos definidos adecuadamente?  R= Si
2.- ¿Fueron los casos incidentes o prevalentes?  R= Prevalentes
3.- ¿Fueron los controles seleccionados de la misma población/cohorte que los casos?  R= Si
4.- ¿Fue la medición de exposición al factor de riesgo similar en los casos y en los controles?  R= Si
5.- ¿Qué tan comparables son los casos y los controles con la excepción de la exposición al factor de riesgo?  R= Muy comparables, sin embargo son 300 a 700; son comparables; en edad, sexo, hábito tabáquico, hábito etílico, HTA, colesterol total, diabetes y al parecer debido a que se tomaron todos los derivados a consulta de cardiología de un mismo hospital, son de una localidad en común.
6.- ¿Fueron los métodos para controlar los sesgos de selección e información adecuados? 
R= Se controlo bien el sesgo de selección, mas no el sesgo de informacion
RAZON DE MOMMIOS 

MIOCARDIOPATIA



        Enfermos 

Si 
               No



Si        10% (30)

6% (42)
Expuestos 



No     90% (270)

94% (658)
Razón de momios: ad / bc ( 19.7 / 11.3 = 1.74
RAZON DE MOMMIOS 

CARDIOPATIA ISQUEMICA




        Enfermos 

Si 
               No



Si        20% (60)

14% (98)
Expuestos 



No     80% (240)

86% (602)
Razón de momios: ad / bc ( 36.1 / 23.5 = 1.53
RAZON DE MOMMIOS 

VALVULOPATIA MITRAL




        Enfermos 

Si 
               No



Si         13% (39)

8% (56)
Expuestos 



No     87% (261)

92% (644)
Razón de momios: ad / bc ( 25.1 / 14.6 = 1.71
RAZON DE MOMMIOS 

HTA




        Enfermos 

Si 
               No



Si        50% (150)
36% (252)

Expuestos 



No    50% (150)

64% (448)
Razón de momios: ad / bc ( 67.2 / 37.8 = 1.77
RAZON DE MOMMIOS 

HVI




        Enfermos 

Si 
               No



Si         26% (78)

11% (77)
Expuestos 



No     74% (222)

89% (623)
Razón de momios: ad / bc (48.5 / 17.0 = 2.8
RAZON DE MOMMIOS 






DIABETES




        Enfermos 

Si 
               No



Si         16% (48)

8% (56)

Expuestos 



No     84% (252)

92% (644)
Razón de momios: ad / bc (30.9 / 14.1 = 2.1
RAZON DE MOMMIOS

ALCOHOL




        Enfermos 

Si 
               No



Si         20% (60)

12% (84)

Expuestos 



No     80% (240)

88% (616)

Razón de momios: ad / bc ( 36.9 / 20.1 = 1.8
